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N - edik gyökvonás 
 

 

 

DEFINÍCIÓ: (𝑵 - edik gyökvonás) 

Legyen 𝑥 valós szám, 𝑛 pedig pozitív egész (𝑛 ≠ 1). Az 𝑥 szám 𝑛 - edik gyöke: 

 

 páros 𝑛 esetén az a nem negatív valós szám, amelynek 𝑛 - edik hatványa 𝑥.  

 

 páratlan 𝑛 esetén az a valós szám, amelynek 𝑛 - edik hatványa 𝑥. 

 

Jelölés: ( √𝑥
𝑛

)
𝑛

= 𝑥, ahol páros 𝑛 esetén 𝑥 ≥ 0, páratlan 𝑛 esetén 𝑥 ∈ ℝ. 

 

 

Megjegyzés: 

 

 √𝑥
𝑛

 esetén az 𝑛 – et gyökkitevőnek, az 𝑥 – et a gyökvonás argumentumának nevezzük. 

 

 Az első gyök kifejezést nem használjuk, míg a második gyök helyett négyzetgyököt, a 

harmadik gyök helyett pedig köbgyököt szokás mondani. 
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Az 𝒏 - edik gyökvonás azonosságai: 

 

 

TÉTEL: 

Szorzat 𝑛 – edik gyöke a tényezők 𝑛 – edik gyökének szorzatával egyenlő.  

 

Jelöléssel: √𝑥 ∙ 𝑦𝑛 = √𝑥
𝑛

∙ √𝑦𝑛
, ahol 𝑥; 𝑦 ≥ 0 és 𝑛 ∈ ℕ+. 

 

Példa: √2
3

∙ √4
3

= √8
3

= 2 

 

 

TÉTEL: 

Hányados 𝑛 – edik gyöke egyenlő a számláló 𝑛 – edik gyökének és a nevező 𝑛 – edik gyökének 

a hányadosával.  

 

Jelöléssel: √
𝑥

𝑦

𝑛
=

√𝑥
𝑛

√𝑦𝑛 ; ahol 𝑥 ≥ 0; 𝑦 > 0 és 𝑛 ∈ ℕ+. 

 

Példa: √
16

625

4
=

√16
4

√625
4 =

2

5
 

 

 

TÉTEL: 

Egy valós szám 𝑛 – edik gyökének 𝑚 – edik hatványa egyenlő a szám 𝑚 – edik hatványának  

𝑛 – edik gyökével.  

 

Jelölés: ( √𝑥
𝑛

)
𝑚

= √𝑥𝑚𝑛
; ahol 𝑥 > 0 és 𝑚 ∈ ℤ; 𝑛 ∈ ℕ+. 

 

Példa: (√2
5

)
10

= √2105
= 22 = 4 

 

 

 

TÉTEL: 

Egy valós szám 𝑚 – edik gyökének 𝑛 – edik gyöke egyenlő a szám 𝑛 · 𝑚 – edik gyökével. 

 

Jelöléssel: √ √𝑥
𝑚𝑛

= √𝑥
𝑛 ∙ 𝑚

; ahol 𝑥 ≥ 0 és 𝑚; 𝑛 ∈ ℕ+. 

 

Példa: √√729
3

= √729
3 ∙ 2

= √729
6

= 3 

 

 

TÉTEL: 

Egy valós szám 𝑚 – edik hatványának 𝑛 – edik gyöke egyenlő a szám 𝑚 · 𝑘 – adik hatványának 

𝑛 · 𝑘 – adik gyökével.  

 

Jelöléssel: √𝑥𝑚𝑛
= √𝑥𝑚 ∙ 𝑘𝑛 ∙ 𝑘

; ahol 𝑥 ≥ 0 és 𝑚; 𝑛 ∈ ℕ+. 

 

Példa: √753
= √75 ∙ 23 ∙ 2

= √7106
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Gyakorló feladatok 
 

K: középszintű feladat  E: emelt szintű feladat 

 

 

1. (K) Az √𝟐
𝟓

 jelentése: 

 

A: Az a kitevő, amire 𝟓 – öt emelve 𝟐 – t kapunk. 

 

B: Az a kitevő, amit második hatványra emelve 𝟓 –öt kapunk. 

 

C: Kb. 𝟏, 𝟏𝟓. 

 

D: Az a kitevő, amire 𝟐 – t emelve 𝟓 – öt kapunk. 

 

E: Az a szám, amit ötödik hatványra emelve 𝟐 – t kapnuk. 
 
 
 

2. (K) Melyik szám a 𝟖 köbgyöke? Melyik számnak a köbgyöke 𝟒? 

 

 

 

3. (K) Laura azt állítja, hogy az 𝒙𝟐 = 𝟔𝟒 egyenlet megoldása éppen a √𝟔𝟒 kifejezés értéke. 

Zoli azt mondja, hogy ez így nem igaz: az egyenlet megoldása akkor egyezik meg a 

kifejezés értékével, ha az egyenletben szereplő hatványkitevő és a kifejezésben szereplő 

gyökkitevő egyforma páratlan szám! Kinek van igaza? 

 

 

 

4. (K) Határozd meg a következő kifejezések értelmezési tartományát! 

 

√𝟑 + 𝒙
𝟑

  √𝟕𝒙 + 𝟐𝟏
𝟖

 √𝒙 − 𝟏
𝟒

 √𝟏𝟐𝟑𝒙
𝟏𝟎

 
 

√𝟐𝒙
𝟓

  √−𝟏𝟏𝒙
𝟔

 √𝟐𝒙 − 𝟑
𝟒

 √𝟓𝒙 + 𝟏𝟑
𝟐𝟎

 
 

√𝟏𝟏𝒙 + 𝟏𝟑
𝟓

− 𝟏𝟕  √𝒙
𝟕

+ √𝟑𝒙 + 𝟔 √𝒙
𝟖

+ √−𝒙
𝟏𝟐

 √𝒙 − 𝟏𝟎
𝟕

+ √𝒙 + 𝟒
𝟔

 
 
 

 

5. (K) Határozd meg a következő kifejezések értelmezési tartományát! 

 

√
𝒙 + 𝟏

𝒙 − 𝟏

𝟑
 √

𝒙 − 𝟔

𝟏 − 𝒙

𝟒
 √

𝟐 − 𝒙

𝒙 − 𝟐

𝟒
  √

𝟖 − 𝟐𝒙

𝟏𝟎 + 𝟓𝒙

𝟔
 

 

√𝒙𝟐

𝒙𝟓

𝟕

  
√𝟐𝒙 − 𝟏

𝟒

√𝒙 + 𝟐
 

√−𝒙𝟑𝟑

√𝒙𝟐
  

√𝒙 − 𝟐

√𝒙 − 𝟐
𝟑  
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6. (K) Határozd meg a következő kifejezések értelmezési tartományát! 

 

√𝒙𝟐 − 𝟏
𝟑

 √𝒙𝟐 + 𝟏
𝟒

 √(𝒙 + 𝟗)𝟐𝟒
 √−(𝒙 − 𝟏)𝟒𝟔

  
  

√−𝒙𝟐 + 𝟐𝟓
𝟏𝟎

 √(𝒙 + 𝟏)𝟐𝟔
 √|𝟑𝒙| − 𝟏𝟐

𝟏𝟒
 | √𝟏𝟎 − 𝟐𝒙

𝟐𝟖
|  

 
 
 

7. (K) Számítsd ki a következő gyökvonások eredményét számológép használata nélkül! 

 

√−𝟖
𝟑

  √𝟏𝟐𝟓
𝟑

 √−𝟑𝟐
𝟓

 √𝟖𝟏
𝟒

 √−𝟐𝟕
𝟑

 √𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
𝟒

 √𝟔𝟒
𝟔

 
 

√−𝟏
𝟏𝟑

  √𝟓𝟏𝟐
𝟗

 √−𝟏𝟔
𝟒

 √𝟎
𝟓

 √−𝟑𝟒𝟑
𝟑

 √𝟏𝟐𝟖
𝟕

 √𝟐𝟓𝟔
𝟒

 
 

√𝟏𝟎𝟐𝟒
𝟏𝟎

  √𝟎
𝟖

 √𝟎, 𝟎𝟎𝟏𝟑  √−𝟐𝟏𝟔
𝟑

 √𝟔𝟒
𝟑

 √−𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
𝟕

 √𝟔𝟐𝟓
𝟒

 
 

√𝟎, 𝟎𝟐𝟕𝟑  √−𝟏
𝟒

 √𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏𝟔  √𝟏
𝟏𝟐

 √−𝟐𝟒𝟑
𝟓

 √−𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
𝟑

 √𝟐𝟓𝟔
𝟖

 
 
 
 

8. (K) Számítsd ki a következő gyökvonások eredményét számológép használata nélkül! 

 

√
𝟏

𝟏𝟔

𝟒
  √−

𝟖

𝟐𝟕

𝟑
 √−

𝟏

𝟔𝟒

𝟔
 √

𝟏𝟐𝟓

𝟔𝟒

𝟑
 √

𝟑𝟐

𝟏𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎

𝟓
  

 

√
𝟔𝟐𝟓

𝟏𝟔

𝟒
 √−

𝟑𝟏𝟐𝟓

𝟐𝟒𝟑

𝟓
 √−

𝟏

𝟐𝟕

𝟑
 √

𝟐𝟕

𝟖

𝟑
 √

𝟎,𝟎𝟎𝟏𝟔

𝟖𝟏

𝟒
 

 

√
𝟔𝟒

𝟕𝟐𝟗

𝟔
  √

𝟏𝟔

𝟖𝟏

𝟒
 √−

𝟏

𝟐𝟒𝟑

𝟓
 √−

𝟏𝟐𝟓

𝟖

𝟑
 √

𝟑𝟐

𝟐𝟒𝟑

𝟓
 

 

√
𝟏

𝟏𝟐𝟖

𝟕
 √−

𝟔𝟒

𝟐𝟕

𝟑
 √−

𝟏𝟎𝟐𝟒

𝟑𝟐

𝟓
 √−

𝟏

𝟏𝟐𝟓

𝟑
 √

𝟑𝟒𝟑

𝟐𝟏𝟔

𝟑
 

 
 

9. (K) Számítsd ki a következő gyökvonások eredményét számológép használata nélkül! 

 

√(−𝟓)𝟒𝟒
 √𝟏𝟔𝟏𝟎𝟒

 √(−𝟏)𝟐𝟒
 √−𝟐𝟔𝟔

 √(−𝟕)𝟏𝟎𝟓
  

 

√(−𝟑)𝟗𝟑
  √(−𝟎, 𝟏)𝟏𝟎𝟏𝟎

 √𝟏𝟏𝟏𝟐𝟔
 √(−𝟏𝟑)𝟐𝟒𝟖

 √(−𝟐)𝟏𝟓𝟓
 

 

√𝟏𝟑𝟖𝟒
  √𝟕𝟏𝟒𝟕

  √
𝟏

(−𝟒)𝟐

𝟒
 √(−𝟑)𝟖𝟒

 √(−𝟓)𝟔𝟑
 

 

√(−𝟐)𝟏𝟐𝟔
  √(−𝟑)𝟏𝟒𝟕

 √(−𝟏𝟏)𝟑𝟑
 √−𝟓𝟒𝟒

 √(−𝟐)𝟔𝟔
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10. (K) Határozd meg ezred pontossággal a gyökök értékét zsebszámológéppel! 

 

√𝟗𝟑𝟓
𝟔

 √𝟒𝟏𝟖, 𝟕𝟑  √𝟏, 𝟐𝟐𝟓
𝟒

 √−𝟐𝟕𝟓, 𝟖
𝟓

 √−𝟎, 𝟎𝟕𝟏𝟓
𝟗

 √
𝟖𝟐

𝟐𝟓𝟔

𝟒
 

 

√𝟕𝟐𝟖
𝟓

  √𝟒𝟖𝟐𝟔
𝟒

 √−𝟑𝟐, 𝟏𝟐𝟖𝟓  √𝟎, 𝟎𝟏𝟐𝟑𝟓
𝟔

 √𝟎, 𝟎𝟎𝟗𝟖𝟏𝟕  √
𝟏𝟗

𝟕

𝟖
 

 
 

11. (K) Számítsd ki a következő értékeket számológép segítségével! Mit tapasztalsz? 
 

√𝟖
𝟑

+ √𝟐𝟕
𝟑

  √𝟖 + 𝟐𝟕
𝟑

 √𝟔𝟐𝟓
𝟒

− √𝟏
𝟒

  √𝟔𝟐𝟓 − 𝟏
𝟒

 
 

√𝟏𝟔 ∙ 𝟖𝟏
𝟒

 √𝟏𝟔
𝟒

∙ √𝟖𝟏
𝟒

 
√𝟑𝟐

𝟓

√𝟐𝟒𝟑
𝟓    √

𝟑𝟐

𝟐𝟒𝟑

𝟓
  

 

(√𝟐
𝟑

)
𝟏𝟖

 √𝟐𝟏𝟖𝟑
 (√−𝟏

𝟒
)

𝟖
  √(−𝟏)𝟖𝟒

   
 
 

12. (K) Számítsd ki a következő kifejezések pontos értékét számológép használata nélkül! 

(Alkalmazd a négyzetgyökvonás azonosságait!) 
 

√𝟏𝟔 ∙ 𝟖𝟏
𝟒

 √−𝟐𝟒 ∙ 𝟗
𝟑

 √𝟓
𝟑

∙ √𝟐𝟓
𝟑

 √𝟑𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎
𝟓

 √𝟖𝟏
𝟔

∙ √𝟗
𝟔

 
 

√𝟓𝟒 ∙ 𝟐𝟒
𝟒

 √𝟏𝟔 ∙ 𝟒𝟖𝟔
𝟓

 √−𝟐𝟓𝟎
𝟑

∙ √−𝟒
𝟑

 √𝟐𝟕 ∙ 𝟑𝟒𝟑
𝟑

 √𝟒𝟓 ∙ 𝟕𝟓
𝟑

 
 

√𝟗𝟕𝟐
𝟓

∙ √𝟖
𝟓

  √𝟖 ∙ 𝟐𝟕
𝟑

 √𝟏𝟐𝟓
𝟒

∙ √𝟖𝟎
𝟒

 √𝟐𝟒
𝟑

∙ √𝟏𝟏𝟐𝟓
𝟑

 √𝟒𝟖
𝟒

∙ √𝟐𝟕
𝟒

 
 

√𝟕, 𝟓 ∙ 𝟒𝟓𝟎
𝟑

 √𝟐𝟒𝟑
𝟖

∙ √𝟐𝟕
𝟖

 √−𝟑𝟐
𝟏𝟏

∙ √−𝟔𝟒
𝟏𝟏

 √𝟎, 𝟎𝟎𝟏𝟔 ∙ 𝟖𝟏𝟒  √𝟖
𝟓

∙ √𝟒
𝟓

 
 

√𝟐𝟒𝟑 ∙
𝟏

𝟑𝟐

𝟓
 √𝟏𝟔𝟎 ∙ 𝟔𝟐𝟓

𝟓
 √𝟖 ∙ 𝟏𝟐𝟓

𝟑
 √𝟎, 𝟎𝟎𝟏 ∙ 𝟏𝟐𝟓

𝟑
 √𝟏𝟎𝟎

𝟑
∙ √𝟏𝟎

𝟑
 

 
 
 
13. (K) Számítsd ki a következő kifejezések pontos értékét számológép használata nélkül! 

(Alkalmazd a négyzetgyökvonás azonosságait!) 

 

√
𝟏

𝟏𝟔
∙

𝟖𝟏

𝟔𝟐𝟓

𝟒
 √𝟑𝟐 ∙ 𝟖 ∙ 𝟔𝟐𝟓

𝟒
  √−𝟒 ∙ 𝟓𝟒 ∙ 𝟎, 𝟎𝟎𝟏

𝟑
 √𝟖 ∙ 𝟎, 𝟎𝟎𝟏 ∙ 𝟏𝟐𝟓

𝟑
 

 

√𝟖 ∙ 𝟑𝟔
𝟒

∙ √𝟑𝟔 ∙ 𝟐
𝟒

  √𝟐𝟓 ∙ 𝟐
𝟒

∙ √𝟐𝟓 ∙ 𝟖
𝟒

 √𝟐𝟒 ∙ 𝟕𝟒𝟔
∙ √𝟒 ∙ 𝟒𝟗

𝟔
 √𝟒𝟖 ∙ 𝟑𝟔𝟓

∙ √𝟏𝟔 ∙ 𝟖𝟏
𝟓

 
 

√𝟐𝟑𝟒
∙ √𝟐𝟓𝟒

 √𝟑𝟓𝟔
∙ √𝟑

𝟔
 √𝟓𝟒 ∙ 𝟑𝟐𝟔

∙ √𝟓𝟐 ∙ 𝟑𝟑𝟔
 √𝟓𝟑 ∙ 𝟑𝟐𝟓

∙ √𝟐𝟓 ∙ 𝟐𝟕
𝟓

 
 
 



Brósch Zoltán (Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma) 

6 
 

14. (K) Számítsd ki a következő kifejezések pontos értékét számológép használata nélkül! 

(Alkalmazd a négyzetgyökvonás azonosságait!) 
 

√𝟐𝟒𝟑
𝟑

√−𝟗
𝟑   

√𝟔𝟒
𝟓

√𝟐
𝟓  

√𝟒𝟖
𝟒

√𝟑
𝟒  √𝟎, 𝟎𝟎𝟏𝟑 : √𝟏𝟐𝟓

𝟑
 

√𝟎
𝟖

√𝟐𝟗𝟓
𝟖  

 
√𝟏𝟔𝟎

𝟓

√𝟓
𝟓   

√𝟑𝟐
𝟒

√𝟏𝟔𝟐
𝟒  

√𝟏𝟐𝟖
𝟒

√𝟖
𝟒  √𝟎, 𝟎𝟎𝟓

𝟑
: √𝟓

𝟑
 

√𝟐𝟒𝟑
𝟒

√𝟑
𝟒  

 
√𝟏𝟔𝟐

𝟒

√𝟐
𝟒   √𝟏𝟔

𝟑
: √𝟐

𝟑
 √𝟎, 𝟎𝟒𝟑 : √𝟓

𝟑
 √𝟏𝟐𝟖

𝟓
: √𝟒

𝟓
 

√𝟖𝟏
𝟑

√𝟑
𝟑  

 

√𝟗𝟔
𝟓

√𝟑
𝟓  √

𝟗

𝟖

𝟑
: √

𝟖

𝟑

𝟑
 √

𝟖

𝟐𝟕

𝟒
: √

𝟑

𝟐

𝟒
 √𝟏𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎

𝟓
: √𝟑𝟐

𝟓
 √

𝟖𝟏

𝟏𝟔

𝟓
: √

𝟐

𝟑

𝟓
 

 

 
 

15. (K) Számítsd ki a következő kifejezések pontos értékét számológép használata nélkül! 

(Alkalmazd a négyzetgyökvonás azonosságait!) 

 

(√𝟑
𝟑

)
𝟔
 (√𝟕

𝟓
)

𝟏𝟓
 (√𝟓

𝟑
)

𝟗
 (√𝟑

𝟓
)

𝟏𝟎
 (√𝟐

𝟑
)

𝟒
 

 

(√𝟐
𝟖

)
𝟐𝟒

  (√𝟒
𝟑

)
𝟑

 (√𝟐
𝟓

)
𝟑

 (√𝟐
𝟒

)
𝟐

 (√−𝟔
𝟕

)
𝟐𝟏

 

 

 
 

16. (K) Hozd ki a gyökjel alól, amit lehetséges!  

 

√𝟒𝟎
𝟑

 √𝟐𝟒𝟑
𝟒

 √𝟏𝟔𝟎
𝟑

 √𝟓𝟒
𝟑

 √𝟗𝟔
𝟓

 √−𝟓𝟏𝟐
𝟕

 √𝟏𝟐𝟖
𝟓

 

 

√𝟑𝟐
𝟒

  √𝟐𝟒
𝟑

 √−𝟔𝟐𝟓
𝟑

 √𝟏𝟐𝟏𝟓
𝟓

 √𝟑𝟖𝟒
𝟑

 √𝟎, 𝟎𝟏𝟔𝟑
 √𝟏𝟔𝟐

𝟒
 

 

√𝟏𝟔
𝟑

 √𝟖𝟏
𝟑

 √𝟐𝟓𝟔
𝟑

 √𝟕𝟐
𝟑

 √𝟔𝟒
𝟓

 √𝟕𝟔𝟖
𝟒

 √𝟒𝟖
𝟒

 

 

√𝟑𝟕 ∙ 𝟓𝟐𝟑
 √𝟓𝟓 ∙ 𝟐𝟕𝟒

 √−𝟑𝟑 ∙ 𝟗𝟐𝟓
 √𝟐𝟑 ∙ 𝟑𝟐 ∙ 𝟒𝟐𝟓

  √𝟐𝟗 ∙ 𝟑𝟕 ∙ 𝟐𝟑𝟔
 

 

 

 

17. (E) Hozd ki a gyökjel alól, amit lehetséges! (A gyökjel alatti kifejezésekben szereplő 

változók csak pozitív értéket vehetnek fel!) 

 

√𝟖𝒂𝟐𝟑
 √𝒂𝟓𝟓

 √𝒂𝟏𝟔𝟖
 √𝟔𝟒𝒙𝟑𝟒

 √𝟐𝟒𝒙𝟒𝟑
 √𝒂𝟏𝟎𝒃𝟒𝟎𝒄𝟕𝟎𝟏𝟎

 

 

√𝟏𝟔𝒂𝟐𝒃𝟒𝟑
  √𝒑𝟓𝒒𝟔𝟒

 √𝒂𝟓𝒃𝟖𝟒
 √𝟑𝒂𝟒𝒃𝟑𝟑

 √𝟒𝟖𝟔𝒙𝟔𝟓
 √𝒂𝟏𝟓𝒃𝟏𝟔𝒄𝟏𝟕𝟖

 

 

√𝒂𝟖𝒃𝟕𝟔
− √𝒂𝟔𝒃𝟕𝟒

+ √𝒂𝟕𝒃𝟏𝟗𝟓
  √𝟑𝟐𝒂𝟔𝟓

− √𝒂𝟏𝟏𝟓
 √𝟏𝟐𝟓𝒂𝟑𝒃𝟔

𝟏𝟐𝟖𝒄𝟓

𝟑
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18. (E) Hozd ki a gyökjel alól, amit lehetséges! (A gyökjel alatti kifejezésekben szereplő 

változók csak pozitív értéket vehetnek fel!) 

 

√𝒃𝟐𝒏+𝟏𝒏
  √𝒙𝒑+𝒒

𝒑
 √𝒂𝒌+𝟏𝒌

 √𝒂𝒏+𝟏𝒃𝟐𝒏𝒏
 √𝒂𝒏+𝟐𝒃𝒏+𝟏𝒏

  

 

√𝒌𝒏+𝟑𝒏+𝟏
  √𝒙𝒏+𝟐𝒏

 √𝒂𝟐𝒏+𝟑𝒏−𝟏
 √𝒄𝟑𝒌+𝟏𝒅𝟐𝒌+𝟑𝒌

 √𝒙𝟐𝒌+𝟓𝒚𝒌+𝟑𝒌+𝟐
 

 
 
 
19. (K) Vidd be a gyökjel alá a gyök előtti tényezőket!  

 

𝟐 ∙ √𝟏𝟏
𝟑

 𝟑 ∙ √𝟐
𝟒

 𝟑 ∙ √𝟑
𝟓

 
𝟏

𝟑
∙ √𝟗

𝟒
 𝟐 ∙ 𝟑 ∙ √𝟓

𝟒
 𝟐𝟐 ∙  √𝟑

𝟓
 

 

𝟑 ∙ √𝟐
𝟑

  𝟐 ∙ √𝟗
𝟕

 𝟒 ∙ √𝟓
𝟑

 
𝟏

𝟐
∙ √𝟒

𝟑
 𝟒 ∙ √𝟒

𝟑
 −𝟓 ∙ √𝟑

𝟒
 

 

𝟐 ∙ √𝟑
𝟒

  
𝟏

𝟐
∙ √𝟐

𝟒
 𝟐 ∙ √𝟕

𝟓
 𝟑 ∙ √𝟓

𝟑
 −𝟑 ∙ √𝟏𝟏

𝟑
 

𝟐

𝟑
∙ √

𝟑

𝟐

𝟑
 

 

𝟐 ∙ √𝟑
𝟓

 𝟑 ∙ √𝟑
𝟑

 𝟑𝟐 ∙ √𝟐
𝟑

 𝟐 ∙ √𝟗
𝟑

 −
𝟑

𝟓
∙ √

𝟔𝟐𝟓

𝟐𝟒𝟑

𝟒
 𝟐 ∙ √𝟐

𝟑
  

 

𝟐𝟐 ∙ 𝟑𝟑 ∙ √𝟕
𝟑

   𝟐𝟔 ∙ 𝟑𝟏𝟎 ∙ 𝟓 ∙ √𝟏𝟏
𝟒

 𝟐 ∙ 𝟓𝟐 ∙ 𝟕−𝟓 ∙ √𝟓
𝟓

 
 
 

 

20. (E) Vidd be a gyökjel alá a gyök előtti tényezőket!     

 

𝒂 ∙ √𝟑
𝟑

 𝒃 ∙ √𝒃
𝟒

 𝒆 ∙ √−𝟓
𝟗

 𝒄𝟐 ∙ √𝒄
𝟓

 𝒅𝟑 ∙ √𝒅𝟐𝟑
  

𝒂

𝒃
∙ √

𝒃

𝒂

𝟑
  

 

𝒂 ∙ √𝒂
𝟑

  𝒄 ∙ √𝟗
𝟓

 𝒅 ∙ √𝟐
𝟒

 𝒂𝟐 ∙ √𝒂
𝟑

 
𝒂

𝒃
∙ √𝒃𝟐

𝒂𝟐

𝟑

 
𝒙

𝒚
∙ √

𝒙

𝒚

𝟑
 

 

𝒂𝟐 ∙ √𝒂𝒃
𝟑

  𝟐𝒂 ∙ √𝟐𝒂
𝟑

 
𝒂

𝒃
∙ √𝒂𝟐

𝒃𝟐

𝟑

 
𝒎

𝒏
∙ √

𝒏

𝒎

𝟒
 

𝒃

𝒂
∙ √

𝒃

𝒂𝟐

𝟒
  

𝒙

𝒛
∙ √𝒛𝟐

𝒙

𝟓

  

 

 

 

21. (E) Vidd be a gyökjel alá a gyök előtti tényezőket (a kifejezések pozitív valós számok)! 

 

𝒂𝒃 ∙ √𝒂𝟐𝒃𝟑𝟒
  𝒂𝒙 ∙ √𝒂

𝟓
 𝒑𝟐𝒒 ∙ √𝒒𝟐𝒑

𝟑
  𝒙𝟒𝒚𝟓 ∙ √𝒙𝟑𝒚𝟕𝟖

 
 

𝒂𝒙 ∙ √
𝒃

𝒂𝟐

𝟒
 

𝟑𝒂

𝒙
∙ √

𝟐𝒙

𝟗𝒂𝟐

𝟑
 

𝒙

𝒚𝒛𝟐 ∙ √
𝒙𝟑

𝒚𝟒𝒛𝟐

𝟔
 

𝒂𝟑𝒃

𝒄𝟐 ∙ √
𝟏

𝒂𝒃

𝟑
 

 

𝒂

𝒑𝒒
∙ √𝒑𝟐𝒒𝟒

𝒂𝟑

𝟔

 
𝒂𝒃𝟐𝒄𝟑

𝒙𝒚𝟒
∙ √

𝒂𝒃𝒄

𝒙𝒚

𝟑
 (𝒙 − 𝒚) ∙ √

𝟏

𝒙 − 𝒚

𝟑
 (𝒙 + 𝒚) ∙ √

𝟑

(𝒙 + 𝒚)𝟐

𝟑
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22. (E) Vidd be a gyökjel alá a gyök előtti tényezőket (a kifejezések pozitív valós számok)! 

 

(𝒙 + 𝒚) ∙ √
𝟏

𝒙 + 𝒚

𝟒
  𝟐𝒂𝒙 ∙ √

𝟏

𝟐𝒙
+

𝟏

𝒂

𝟑
 𝟐𝒙 ∙ √𝒙 +

𝟏

𝒙
+

𝟏

𝟐𝒙𝟐

𝟑
 

𝒂 + 𝒃

𝒂 − 𝒃
∙ √

𝒂𝟐 − 𝟐𝒂𝒃 + 𝒃𝟐

(𝒂 + 𝒃)𝟐

𝟑
 

 

𝟐𝒙 ∙ √𝟏 + 𝒙 + 𝒙𝟐𝟑
  𝟑𝒎𝟐 ∙ √𝒎𝟐 + 𝒎𝟑𝟒

 𝟐𝒂𝟐𝒃 ∙ √𝒂𝟐 − 𝟑𝒂𝒃 + 𝟐𝒃𝟐𝟑
 𝒂 ∙ √𝒂𝒃

𝒏
 

 

𝒂𝒃 ∙ √𝒂𝒃
𝒏

 𝒙𝒌 ∙ √𝒙
𝒏

 (𝒑𝟐 + 𝟐𝒑𝒒 + 𝒒𝟐) ∙ √
𝟏

(𝒑 + 𝒒)𝟓

𝟑
 𝒂𝒏𝒃 ∙ √𝒂𝒃𝒏𝒏

 

 
 

    

23. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 

 

√√𝟕
𝟒𝟑

  √√𝟑 √√𝟏𝟑
𝟕𝟓

 √√𝟐𝟑
𝟓

 √√𝟓
𝟑

 √√𝟏𝟎
𝟕𝟔

 
 

√√𝟑
𝟑𝟒

  √√𝟕
𝟓

 √√𝟑𝟕𝟓𝟒

 √√𝟐
𝟑

 √√𝟏𝟑
𝟒𝟏𝟓

 √√𝟔
𝟖𝟗

 
 

√√√𝟑
𝟓𝟑

  √√√𝟓
𝟒𝟑

  √√√𝟏𝟏
𝟔𝟔𝟓

  √√√
𝟏

𝟐
  √√√𝟖

𝟑𝟑𝟑

 √√√𝟏𝟓
𝟒𝟑

 

 
 

24. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 
 

√𝟐 ∙ √𝟑
𝟑

  √𝟑 ∙ √𝟑
𝟓𝟕

 √𝟕 ∙ √𝟕
𝟒𝟑

 √𝟔 ∙ √𝟐
𝟑𝟒

 √𝟐 ∙ √𝟕
𝟓𝟑

 √𝟐 ∙ √𝟐
𝟒𝟓

 
 

√𝟑 ∙ √𝟐
𝟕𝟔

  √𝟐 ∙ √𝟐
𝟓

 √𝟓 ∙ √𝟓
𝟑𝟔

 √𝟐 ∙ √𝟐𝟓
𝟓𝟑

 √𝟑 ∙ √𝟑
𝟓

 √𝟐 ∙ √𝟑
𝟒𝟑

 
 

√𝟑 ∙ √𝟓
𝟑𝟓

  √𝟐 ∙ √𝟓
𝟓

 √𝟐

𝟑
∙ √

𝟑

𝟐

𝟒𝟑

  √𝟓

𝟕
∙ √

𝟓

𝟕

𝟑𝟒

 √𝟐

𝟗
∙ √

𝟒

𝟖𝟏

𝟑𝟓

 √ 𝟑

𝟏𝟏
∙ √

𝟏𝟏

𝟑

𝟓𝟑

 

 
 
 

25. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 
 

√𝟐 ∙ √𝟐 ∙ √𝟐  √𝟑 ∙ √𝟓 ∙ √𝟐
𝟑𝟕

 √𝟐𝟓 ∙ √𝟐 ∙ √𝟐
𝟕𝟑𝟒

 √𝟐

𝟓
∙ √𝟐𝟓

𝟒
∙ √

𝟓

𝟐

𝟔𝟒

  

 

√𝟐 ∙ √𝟐 ∙ √𝟐
𝟑𝟒𝟓

  √𝟑 ∙ √𝟑 ∙ √𝟑
𝟒𝟑

 √𝟓 ∙ √𝟓 ∙ √𝟓
𝟑𝟒

 √𝟐 ∙ √𝟑 ∙ √𝟑𝟏𝟎 ∙ 𝟐𝟔
𝟑
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26. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 
 

√𝟑
𝟒

∙ √𝟐 √𝟑
𝟑

∙ √𝟒
𝟒

 √𝟐
𝟑

∙ √𝟑
𝟕

 √𝟑
𝟔

∙ √𝟓
𝟒

 √𝟐
𝟑

∙ √𝟒
𝟔

 √𝟓 ∙ √𝟑
𝟑

 
 

√𝟕
𝟒

∙ √𝟐
𝟑

  √𝟐
𝟓

∙ √𝟓 √𝟒
𝟓

∙ √𝟑
𝟑

 √𝟐 ∙ √𝟐
𝟒

 √𝟏𝟎
𝟔

∙ √𝟐
𝟑

 √𝟑
𝟓

∙ √𝟐
𝟒

 
 

√𝟕𝟐𝟖
∙ √𝟕𝟑𝟔

 √𝟒
𝟑

∙ √𝟒𝟑𝟒
 √𝟓 ∙ √𝟓𝟐𝟓

 √𝟐
𝟑

∙ √𝟐𝟑𝟓
 √𝟑𝟐𝟑

∙ √𝟑𝟓𝟔
 √𝟑

𝟒
∙ √𝟑𝟓𝟔

 
 

√𝟐
𝟒

∙ √𝟐
𝟓

∙ √𝟐  √𝟑
𝟑

∙ √𝟑
𝟔

∙ √𝟑
𝟒

 √𝟐 ∙ √𝟐
𝟑

∙ √𝟐
𝟒

 √𝟓 ∙ √𝟓
𝟑

∙ √𝟓
𝟓

 
 
 
 

27. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 
 

√𝟑

√𝟐
𝟑   

√𝟗
𝟒

√𝟑
  

√𝟐𝟕
𝟔

√𝟑
𝟑  

√𝟖
𝟒

√𝟐
 

√𝟐 ∙ √𝟑
𝟑

√𝟒
𝟒  

√𝟐
𝟑

 ∙ √𝟑

√𝟔
𝟒  

 

√
𝟑

𝟐

𝟑
∙ √

𝟑

𝟐
 √

𝟓

𝟔

𝟒
∙ √

𝟑𝟔

𝟐𝟓

𝟑
 √

𝟑

𝟓
∙ √

𝟑

𝟓

𝟒
 √

𝟑

𝟓

𝟓
∙ √

𝟓

𝟗

𝟑
 √

𝟏

𝟐

𝟒
∙ √

𝟐

𝟑

𝟓
 √

𝟑

𝟐
∙ √

𝟐

𝟑

𝟑
 

 

√
𝟓

𝟐

𝟒
∙ √

𝟓

𝟐

𝟑
  √

𝟐

𝟑
∙ √

𝟗

𝟖

𝟑
 √

𝟏

𝟒

𝟑
∙ √

𝟖

𝟑

𝟒
 √

𝟑

𝟐

𝟑
∙ √

𝟐

𝟑
 √𝟐𝟑

𝟑
: √𝟐𝟕

𝟑𝟒

𝟓

 √
𝟐

𝟑
∙ √

𝟐

𝟑

𝟑
∙ √

𝟐

𝟑

𝟒
 

 

√
𝟐

𝟓

𝟓
∙ √

𝟐𝟓

𝟒

𝟑
∙ √

𝟐

𝟓
  √

𝟐

𝟑
∙ √

𝟑

𝟐

𝟑
∙ √

𝟐

𝟗

𝟓
 √

𝟐

𝟑

𝟓
∙ √

𝟑

𝟐

𝟒
∙ √𝟐 √

𝟐

𝟓

𝟑
∙ √

𝟓

𝟑
∙ √

𝟗

𝟐

𝟑
 

√𝟐 ∙ √𝟑
𝟑

√𝟑 ∙ √𝟐
𝟑  

 
 
 

28. (K) Írd fel kisebb gyökkitevő segítségével a következő kifejezéseket! 
 

√𝟒
𝟒

 √𝟖𝟏
𝟏𝟐

 √𝟑𝟐
𝟏𝟎

 √𝟑𝟒𝟑
𝟏𝟖

 √𝟖
𝟗

  √𝟔𝟐𝟓
𝟏𝟒

 
 

√𝟖
𝟐𝟒

  √𝟏𝟎𝟎𝟎
𝟔

 √𝟏𝟔
𝟖

 √𝟗
𝟔

 √𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
𝟏𝟎

 √𝟕𝟐𝟗
𝟏𝟐

  
 
 
 

29. (K) Számítsd ki számlógép nélkül a következő kifejezések pontos értékét! 
 

√𝟔𝟐𝟓𝟑𝟒
 ∙ √𝟏𝟐𝟓𝟐𝟑

√𝟐𝟓𝟐
  

√𝟒𝟓𝟑
 ∙ √𝟏𝟎𝟖

𝟑

√𝟏𝟎𝟎𝟎
𝟑  

√𝟏𝟖
𝟓

 ∙ √−𝟒𝟖
𝟓

 ∙ √−𝟗
𝟓

√−𝟐𝟏𝟔
𝟑  

√𝟏𝟐𝟖𝟓𝟕
 ∙ √(

𝟏

𝟖𝟏
)

−𝟑𝟒

√𝟐𝟏𝟔𝟐𝟑   

 

√𝟑
𝟗

 ∙ √𝟗
𝟑

√𝟑
𝟔   

√𝟏𝟐𝟓𝟐𝟑
 ∙ √𝟏𝟔𝟑𝟒

√𝟏𝟎𝟐𝟒𝟑𝟏𝟎  
√𝟏𝟓𝟓𝟒

 ∙ √𝟑𝟑𝟒
 ∙ √𝟒𝟎𝟐𝟒

√𝟐𝟓𝟐𝟒
 ∙ √𝟐𝟎𝟑𝟒   

√𝟖𝟏
𝟒

 ∙ √𝟏𝟓𝟓𝟑

√𝟏𝟎
𝟑

 ∙ √𝟏𝟖𝟐𝟑
 ∙ √𝟐𝟐𝟓𝟐𝟑   

 

√
𝟐𝟎𝟎𝟎−𝟐𝟎 ∙ 𝟐𝟓𝟏𝟏

(−𝟖𝟎𝟎)−𝟏𝟗

𝟏𝟓
  

√ √𝟐𝟎
𝟑

 ∙ √𝟏𝟎𝟎
𝟑

√𝟎,𝟐𝟔  
√𝟏𝟎𝟎−𝟓𝟑

 ∙ √𝟐𝟎−𝟑𝟒
 ∙ √𝟓𝟕𝟏𝟐

√𝟏𝟎𝟎𝟎−𝟓𝟔
 ∙ √𝟐−𝟕𝟑   

√𝟏𝟓𝟓𝟒
 ∙ √√𝟐𝟕 ∙ √𝟏𝟔𝟎𝟎

𝟒

√√𝟔𝟐𝟓  ∙ √𝟖𝟎𝟎𝟎
𝟒   
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30. (K) Számítsd ki számlógép nélkül a következő kifejezések pontos értékét! 
 

√√𝟔𝟒
𝟑

+ √√𝟐𝟓𝟔
𝟒

− √√√𝟑𝟖  √𝟐𝟕𝟑𝟗
+ √𝟐𝟓𝟑𝟔

+ √𝟔𝟐𝟓𝟓𝟐𝟎
  

 

√√𝟒𝟎𝟗𝟔
𝟑

− √√𝟔𝟒
𝟑

− √𝟑𝟔𝟐𝟒
  √𝟖𝟓𝟑

+ √(
𝟏

𝟖𝟏
)

−𝟑𝟒

− √𝟏𝟐𝟖𝟔𝟕
 

 

√𝟏𝟎𝟐𝟒𝟒𝟏𝟎
∙ √𝟑𝟐𝟑𝟓

∙ √𝟔𝟒−𝟕𝟔
  √𝟔𝟐𝟓𝟑𝟒

∙ √𝟑𝟐𝟑𝟓
∙ √𝟏𝟓𝟔𝟐𝟓−𝟑𝟔

 
 

√𝟖𝟏𝟓𝟒
∙ √𝟐𝟕−𝟒𝟑

+ √√𝟒𝟎𝟗𝟔
𝟒𝟑

 √𝟐𝟓𝟔𝟑𝟒
− √𝟕𝟐𝟗𝟐𝟔

∙ √𝟑𝟏𝟐𝟓−𝟏𝟓
 

 
 
 

31. (K) A gyökök átalakítása után vond össze az összevonható tagokat! 

 

 √𝟑𝟐
𝟒

+ √𝟏𝟔𝟐
𝟒

− √𝟏𝟐𝟓𝟎
𝟒

 √𝟓𝟒
𝟑

+ √𝟏𝟔
𝟑

− √𝟐𝟓𝟎
𝟑

 √𝟐𝟒
𝟑

− √𝟖𝟏
𝟑

− √𝟏𝟗𝟐
𝟑

 

 

 √𝟔𝟐𝟓
𝟑

− √𝟑𝟐𝟎
𝟑

+ √𝟏𝟑𝟓
𝟑

 √𝟐𝟒
𝟑

+ √𝟖𝟏
𝟑

− √𝟑𝟕𝟓
𝟑

 √𝟏𝟔𝟐
𝟒

+ √𝟓𝟏𝟐
𝟒

− √𝟑𝟐
𝟒

 

 

 √𝟖𝟎
𝟒

+ √𝟒𝟎𝟓
𝟒

− √𝟓
𝟒

 √𝟏𝟖𝟕𝟓
𝟒

− √𝟐𝟒𝟑
𝟒

− √𝟒𝟖
𝟒

 √𝟒𝟎
𝟑

− √𝟔𝟐𝟓
𝟑

+ √𝟏𝟑𝟓
𝟑

 

 

 √𝟑𝟐
𝟒

− √𝟐
𝟒

+ √𝟏𝟔𝟐
𝟒

− √𝟓𝟏𝟐
𝟒

  √𝟖𝟎
𝟒

+ 𝟐 ∙ √𝟒𝟎𝟓
𝟒

− 𝟕 ∙ √𝟑𝟏𝟐𝟓
𝟒

 

 

 √𝟒𝟎
𝟑

+ √𝟏𝟔
𝟕

𝟖

𝟑
− √𝟐𝟏𝟒

𝟑

𝟖

𝟑
 √𝟖𝟏

𝟑
− √𝟏𝟗𝟐

𝟑
+ 𝟒 ∙ √𝟑𝟕𝟓

𝟑
 

 

 𝟐𝟎 ∙ √𝟎, 𝟎𝟎𝟓
𝟑

+ √𝟓
𝟑

+ 𝟔 ∙ √𝟎, 𝟔𝟐𝟓
𝟑

− 𝟓 ∙ √𝟎, 𝟎𝟒𝟑 + √𝟒𝟎
𝟑

− 𝟐 ∙ √𝟎, 𝟔𝟐𝟓
𝟑

   

 

 

 

32. (K) Alakítsd szorzattá a következő kifejezéseket! 

 

 √𝟑𝟐
𝟒

+ √𝟏𝟔𝟐
𝟒

 √𝟓
𝟑

− √𝟏𝟎
𝟑

 √𝟏𝟓
𝟓

− 𝟐 ∙ √𝟓𝟏
𝟓

 𝟑 ∙ √𝟏𝟐𝟖
𝟔

+ 𝟓 ∙ √𝟔
𝟔

 

 

 

 

33.  (K) Egyszerűsítsd a következő törteket!  

 

√𝟖𝟎
𝟑

 + √𝟓𝟒
𝟑

√𝟏𝟔
𝟑

 − √𝟐𝟕𝟎
𝟑  

√𝟔𝟒
𝟓

 + √𝟒𝟖𝟔
𝟓

√𝟔𝟐𝟓𝟎
𝟓  

√𝟑𝟐
𝟒

 − √𝟒𝟖
𝟒

√𝟐𝟒𝟑
𝟒

 − √𝟏𝟔𝟐
𝟒  

√𝟔𝟐𝟓
𝟑

√𝟏𝟑𝟓
𝟑

 − √𝟒𝟎
𝟑  
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34. (K) Végezd el a következő műveleteket! 
 

(√𝟕 + √𝟐𝟐
𝟑

· √𝟕 − √𝟐𝟐
𝟑

)
𝟓

  (√𝟏𝟏 + √𝟓𝟕
𝟒

∙ √𝟏𝟏 − √𝟓𝟕
𝟒

)
𝟑

 

 

(√𝟐 ∙ √𝟏𝟓
𝟑

+ 𝟔
𝟒

)
𝟒

− (√𝟐 ∙ √𝟏𝟓
𝟑

− 𝟔
𝟒

)
𝟒

  (√√𝟏𝟐
𝟒

+ 𝟐)
𝟐

− (√√𝟏𝟐
𝟒

− 𝟏)
𝟐

  

 

√𝟒𝟓−𝟏𝟐𝟓
: (√𝟏𝟓−𝟕𝟓

∙ √𝟐𝟕−𝟒𝟓
)  

𝟏𝟐

√𝟑
𝟑 +

𝟔 ∙ √𝟑
𝟑

√𝟗
𝟑   

 

(√𝟏𝟓
𝟑

∙ √𝟐𝟎−𝟏 ∙ √𝟐−𝟓 ∙ 𝟓−𝟕𝟏𝟐
): (√𝟏𝟎−𝟑 ∙ √𝟔−𝟐𝟑𝟒

)  
√𝟏𝟎−𝟑𝟒

 ∙ √
𝟏

𝟖𝟏

𝟑
 ∙ √

𝟏

𝟓𝟗

𝟒

√𝟎,𝟏𝟐𝟓
𝟒

 ∙ √𝟐𝟓−𝟐 ∙ √𝟏𝟓−𝟒𝟑
 ∙ √

𝟏

𝟐𝟓

𝟑
  

 
 

35. (K) Végezd el a következő szorzásokat! 

 

√√𝟏𝟕 + 𝟗
𝟑

∙ √𝟗 − √𝟏𝟕
𝟑

  √√𝟏𝟎𝟕 − √𝟒𝟑
𝟔

∙ √√𝟏𝟎𝟕 + √𝟒𝟑
𝟔

  

 

√√𝟗𝟎 − 𝟑
𝟒

∙ √√𝟗𝟎 + 𝟑
𝟒

 √𝟏𝟑 − √𝟒𝟒
𝟑

∙ √𝟏𝟑 + √𝟒𝟒
𝟑

  
 

√𝟓 − √𝟏𝟕
𝟑

∙ √𝟓 + √𝟏𝟕
𝟑

  √√𝟔𝟖 − 𝟏𝟎
𝟓

∙ √𝟏𝟎 + √𝟔𝟖
𝟓

 
 

√𝟏𝟏 + √𝟓𝟕
𝟔

∙ √𝟏𝟏 − √𝟓𝟕
𝟔

 √√𝟒𝟏 − 𝟕
𝟑

∙ √√𝟒𝟏 + 𝟕
𝟑

 
 

√𝟏𝟎 − √𝟔𝟖
𝟓

∙ √𝟏𝟎 + √𝟔𝟖
𝟓

  √𝟏𝟐 + √𝟏𝟗
𝟑

∙ √𝟏𝟐 − √𝟏𝟗
𝟑

 
 

√𝟔 − √𝟐𝟎
𝟒

∙ √𝟔 + √𝟐𝟎
𝟒

  √√𝟏𝟑𝟏 − √𝟔
𝟑

∙ √√𝟏𝟑𝟏 + √𝟔
𝟑

   
 

√√𝟓𝟕 − 𝟏𝟏
𝟑

∙ √√𝟓𝟕 + 𝟏𝟏
𝟑

  √𝟕 − √𝟏𝟕
𝟓

∙ √𝟕 + √𝟏𝟕
𝟓

 
 
 
 

36. (K) Végezd el a következő szorzásokat! 

 

√𝟖 − √𝟑𝟐
𝟓

∙ √𝟖 + 𝟒 ∙ √𝟐
𝟓

  √𝟒 ∙ √𝟑 + 𝟕
𝟏𝟎

∙ √𝟒 ∙ √𝟑 − 𝟕
𝟏𝟎

 

 

√𝟕 + 𝟓 ∙ √𝟐
𝟓

∙ √𝟕 − 𝟓 ∙ √𝟐
𝟓

  √𝟏𝟎 + 𝟐 ∙ √𝟏𝟕
𝟓

∙ √𝟏𝟎 − 𝟐 ∙ √𝟏𝟕
𝟓

 

 

√𝟏𝟑 − 𝟐 ∙ √𝟐𝟐
𝟒

∙ √𝟏𝟑 + 𝟐 ∙ √𝟐𝟐
𝟒

  √√𝟏𝟐 + √𝟏𝟏
𝟔

∙ √𝟐 ∙ √𝟑 − √𝟏𝟏
𝟔

  
 

√𝟏𝟏 + 𝟐 ∙ √𝟏𝟎
𝟒

∙ √𝟏𝟏 − 𝟐 ∙ √𝟏𝟎
𝟒

 √𝟗 + 𝟒 ∙ √𝟓
𝟏𝟏

∙ √𝟒 ∙ √𝟓 − 𝟗
𝟏𝟏

 
 

√𝟒 ∙ √𝟏𝟎 + 𝟖 ∙ √𝟐
𝟓

∙ √𝟒 ∙ √𝟏𝟎 − 𝟖 ∙ √𝟐
𝟓

   √𝟐 ∙ √𝟕 + 𝟐 ∙ √𝟓
𝟑

∙ √𝟐 ∙ √𝟕 − 𝟐 ∙ √𝟓
𝟑
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37. (K) Végezd el a következő műveleteket! 
 

√(𝟏𝟑𝟓 − 𝟓𝟒 ∙ √𝟔) ∙ (𝟗 + 𝟑 ∙ √𝟔)
𝟑

√𝟗 − √𝟓𝟒
𝟑   

√(𝟗 − √𝟏𝟕)
𝟐

 ∙ (𝟗 + √𝟏𝟕)
𝟔

√𝟗 − √𝟏𝟕
𝟔   

√(𝟏𝟎 + √𝟔𝟖)
𝟐

 ∙ (𝟏𝟎 − √𝟔𝟖)
𝟓

√𝟏𝟎 + √𝟔𝟖
𝟓  

 

√(𝟕 − √𝟏𝟕)
𝟐

 ∙ (𝟕 + √𝟏𝟕)
𝟓

√𝟕 − √𝟏𝟕
𝟓   

√(𝟓 + √𝟏𝟕)
𝟐

 ∙ (𝟓 − √𝟏𝟕)
𝟑

√𝟓 + √𝟏𝟕
𝟑  

√(𝟓𝟔 + 𝟐𝟒 ∙ √𝟓) ∙ (𝟔 − √𝟐𝟎)
𝟒

√𝟔 + 𝟐 ∙ √𝟓
𝟒  

 
 
 

38. (K) Végezd el a következő szorzásokat! 

 

(√𝟑𝟐
𝟒

+ √𝟏𝟔𝟐
𝟒

− √𝟓𝟏𝟐
𝟒

) ∙ √𝟖
𝟒

  (√𝟏𝟑𝟓
𝟑

− √𝟒𝟎
𝟑

− √𝟔𝟐𝟓
𝟑

) ∙ √𝟐𝟓
𝟑

 
 

(√𝟐𝟓
𝟒

+ √𝟒
𝟑

− √𝟓) ∙ √𝟐
𝟒

  (√𝟐𝟒
𝟑

+ √𝟖𝟏
𝟑

− √𝟏𝟗𝟐
𝟑

) ∙ √𝟑
𝟑

  

 

(√𝟏𝟏𝟐
𝟒

− √𝟓𝟔𝟕
𝟒

+ 𝟐 ∙ √𝟏𝟕𝟗𝟐
𝟒

) ∙ √𝟑𝟒𝟑
𝟒

  (√𝟓𝟒
𝟑

− √𝟏𝟐𝟖
𝟑

−
𝟏

𝟑
∙ √𝟒𝟑𝟐

𝟑
+ √𝟐𝟓𝟎

𝟑
) ∙ √𝟒

𝟑
 

 

 

 

39. (K) Végezd el a következő szorzásokat! 

 

(√𝟐𝟒
𝟑

+ √𝟖𝟏
𝟑

− √𝟏𝟗𝟐
𝟑

) ∙ (√𝟑𝟕𝟓
𝟑

− √𝟏𝟗𝟐
𝟑

)  

 

(√𝟕𝟐𝟗
𝟓

− √𝟗𝟔
𝟓

) ∙ (√𝟗𝟔
𝟓

+ √𝟗𝟑𝟕𝟓
𝟓

) ∙ √𝟐𝟕
𝟓

  

 

(√𝟏𝟏
𝟒

− √𝟓
𝟒

) ∙ (√𝟏𝟏 + √𝟓) ∙ (√𝟏𝟏
𝟒

+ √𝟓
𝟒

)  

 

(√𝟒𝟎𝟓
𝟒

+ √𝟖𝟎
𝟒

− √𝟏𝟐𝟖𝟎
𝟒

)
𝟐

∙ (√𝟒𝟎𝟎
𝟒

+ √𝟐𝟎𝟐𝟓
𝟒

)   

 

(√𝟖𝟏
𝟑

− √𝟑𝟐𝟎
𝟑

+ 𝟐 ∙ √𝟐𝟒
𝟑

− √𝟏𝟑𝟓
𝟑

) ∙ (√𝟗
𝟑

+ √𝟏𝟓
𝟑

+ √𝟐𝟓
𝟑

)  

 

(√𝟒𝟖
𝟒

− √𝟑
𝟒

+ √𝟏𝟔𝟐
𝟒

− √𝟑𝟐
𝟒

) ∙ (√𝟐𝟒𝟑
𝟒

− √𝟒𝟖
𝟒

+ √𝟏𝟐𝟓𝟎
𝟒

− √𝟐𝟓𝟗𝟐
𝟒

) ∙ (√𝟑 + √𝟐)  

 

(√𝟏𝟐𝟖𝟎
𝟒

− √𝟒𝟎𝟓
𝟒

− √𝟑𝟐
𝟒

+ √𝟏𝟔𝟐
𝟒

) ∙ (√𝟑𝟏𝟐𝟓
𝟒

− 𝟒 ∙ √𝟓
𝟒

− √𝟑𝟐
𝟒

+ √𝟐
𝟒

) ∙ (√𝟐 + √𝟓)  

 

(√𝟐𝟒
𝟑

+ √𝟖𝟏
𝟑

+ 𝟐 √𝟏𝟑𝟓
𝟑

− 𝟐 √𝟒𝟎
𝟑

) ⋅ (𝟏𝟎 √𝟕𝟐
𝟑

+ 𝟓 √𝟗
𝟑

− 𝟐 √𝟏𝟓
𝟑

− 𝟒 √𝟏𝟐𝟎
𝟑

+ 𝟐 √𝟐𝟓
𝟑

+ √𝟐𝟎𝟎
𝟑

)  

 

(√𝟒𝟎𝟓
𝟒

− √𝟖𝟎
𝟒

− √𝟓𝟏𝟐
𝟒

+ √𝟏𝟔𝟐
𝟒

) ⋅ (√𝟓
𝟒

+ √𝟏𝟔𝟐
𝟒

− √𝟑𝟐
𝟒

) ⋅ (√𝟓 + √𝟐)  
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40. (K) Végezd el a következő szorzásokat! 

 

(√𝟏𝟎
𝟑

− √𝟒
𝟑

) ∙ (√𝟏𝟎𝟎
𝟑

+ √𝟒𝟎
𝟑

+ √𝟏𝟔
𝟑

)  (√𝟒𝟗
𝟑

+ √𝟏𝟒
𝟑

+ √𝟒
𝟑

) ∙ (√𝟕
𝟑

− √𝟐
𝟑

) 

 

(√𝟓
𝟑

− √𝟐
𝟑

) ∙ (√𝟐𝟓
𝟑

+ √𝟏𝟎
𝟑

+ √𝟒
𝟑

)  (√𝟐𝟓
𝟑

− √𝟓𝟓
𝟑

+ √𝟏𝟐𝟏
𝟑

) ∙ (√𝟓
𝟑

+ √𝟏𝟏
𝟑

) 

 

(√𝟕
𝟑

− √𝟓
𝟑

) ∙ (√𝟒𝟗
𝟑

+ √𝟑𝟓
𝟑

+ √𝟐𝟓
𝟑

)  (√𝟕
𝟑

− √𝟑
𝟑

) ∙ (√𝟒𝟗
𝟑

+ √𝟐𝟏
𝟑

+ √𝟗
𝟑

)  

 

(√𝟏𝟎
𝟑

+ √𝟔
𝟑

) ∙ (√𝟏𝟎𝟎
𝟑

− √𝟔𝟎
𝟑

+ √𝟑𝟔
𝟑

)  (√𝟐𝟓
𝟑

+ √𝟒
𝟑

− √𝟏𝟎
𝟑

) ∙ (√𝟐
𝟑

+ √𝟓
𝟑

)  
 

(√𝟗
𝟑

+ √𝟔
𝟑

+ √𝟒
𝟑

) ∙ (√𝟑
𝟑

− √𝟐
𝟑

)  (√𝟔𝟒
𝟑

+ √𝟕𝟐
𝟑

+ √𝟖𝟏
𝟑

) ∙ (√𝟖
𝟑

− √𝟗
𝟑

) 

 
 
 

41. (E) Végezd el a következő szorzásokat! 

 

(√𝟑 + √𝟗
𝟑

− √𝟐𝟕
𝟒

) ∙ √𝟑   (√𝟐 − √𝟒
𝟑

+ √𝟖
𝟒

) ∙ √𝟐  

 

(𝟑 ∙ √𝟏𝟎 − 𝟐 ∙ √𝟒
𝟑

+ √𝟐𝟓
𝟒

) · √𝟐
𝟒

 (√𝟐 − √𝟑
𝟒

) ∙ (√𝟑 + √𝟐
𝟑

)  

 

(√𝟐 + 𝟏) ∙ (𝟏 − √𝟑
𝟑

)  (√𝟒
𝟑

− 𝟐 ∙ √𝟖
𝟒

) ∙ (𝟐 ∙ √𝟐
𝟒

+ √𝟐
𝟔

)  

 

(√𝟐
𝟓

+ 𝟑 ∙ √𝟖
𝟓

) ∙ (√𝟏𝟔
𝟓

− √𝟒
𝟓

)  (√𝟒𝟖
𝟒

+ √𝟐𝟒𝟑
𝟒

) ⋅ (√𝟒𝟖
𝟒

− √𝟑
𝟒

) 

 

(√𝟕𝟐𝟗
𝟓

− √𝟗𝟔
𝟓

) ⋅ (√𝟗𝟔
𝟓

− √𝟑
𝟓

)  √𝟐 + √𝟑 ∙ √√𝟐 ∙ (𝟑 ∙ √𝟑 − 𝟓)

𝟐

𝟑

  

 

 

 

42. (E) Végezd el a műveleteket!  

 

√𝟏𝟓 ∙ √𝟑 + 𝟐𝟔
𝟑

+ √𝟐𝟔 − 𝟏𝟓 ∙ √𝟑
𝟑

  √𝟐𝟖 + 𝟏𝟔 ∙ √𝟑
𝟒

− √𝟐𝟖 − 𝟏𝟔 ∙ √𝟑
𝟑

  

 

√𝟐𝟎 + 𝟏𝟒 ∙ √𝟐
𝟑

+ √𝟐𝟎 − 𝟏𝟒 ∙ √𝟐
𝟑

  √𝟐𝟐 ∙ √𝟐 + 𝟐𝟓
𝟑

− √𝟐𝟐 ∙ √𝟐 − 𝟐𝟓
𝟑

  
 

√𝟏𝟎 + 𝟔 ∙ √𝟑
𝟑

+ √𝟏𝟎 − 𝟔 ∙ √𝟑
𝟑

  √𝟏𝟓 − 𝟏𝟐 ∙ √𝟐
𝟒

− √𝟏𝟓 + 𝟏𝟐 ∙ √𝟐
𝟒

  
 

√𝟑𝟐 ∙ √𝟓 + 𝟕𝟐
𝟑

− √𝟑𝟐 ∙ √𝟓 − 𝟕𝟐
𝟑

  √𝟓 ∙ √𝟐 + 𝟕
𝟑

− √𝟓 ∙ √𝟐 − 𝟕
𝟑

  
 

√𝟖 + 𝟑 ∙ √𝟒𝟗
𝟑

+ 𝟑 ∙ √𝟕
𝟑𝟑

− √𝟏𝟓 + 𝟔 ∙ √𝟒𝟗
𝟑

+ 𝟏𝟐 ∙ √𝟕
𝟑𝟑
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43. (E) Végezd el a műveleteket!  
 

(𝟏 − √𝟒
𝟑

)
𝟑

− (𝟏 + √𝟒
𝟑

)
𝟑

   (√𝟑
𝟑

+ 𝟐)
𝟑

+ (√𝟑
𝟑

− 𝟐)
𝟑

 
√𝟑 + √𝟓

√𝟐 ∙ √𝟐 · (√𝟓 + 𝟐)
𝟑

 

 

 

44. (K) Gyöktelenítsd a törtek nevezőit! 

 

 
𝟓

√𝟏𝟏
𝟑  

𝟔

√𝟑
𝟑  

𝟏

√𝟒
𝟑  

𝟏𝟎

√𝟓
𝟒  

𝟏𝟓

√𝟏𝟐𝟓
𝟒  

𝟏𝟐

√𝟐
𝟔  

𝟒

√𝟓
𝟓  

 

 
𝟑

√𝟒
𝟒  

𝟓

√𝟐
𝟓  

𝟓

√𝟐𝟓
𝟑  

𝟏

√𝟕
𝟒  

𝟏𝟓

√𝟗
𝟓  

𝟖

√𝟐𝟕
𝟒  

𝟏𝟐

𝟕 ∙ √𝟑
𝟑  

 

 
𝟑

√𝟑𝟐𝟑  
𝟑

√𝟓𝟑𝟒   
𝟏𝟓

√𝟑𝟑𝟒  
𝟐𝟓

√𝟓𝟐𝟓  
𝟑

√𝟐𝟑𝟓  
𝟏𝟔

𝟓 ∙ √𝟒
𝟑  

𝟏𝟔

𝟑 ∙ √𝟐
𝟓  

 

 

  

45. (E) Gyöktelenítsd a törtek nevezőit! 

 
𝟏

√𝟓
𝟑

 + √𝟑
𝟑   

𝟏

√𝟑
𝟑

 − 𝟏
  

𝟐

√𝟑
𝟑

 − √𝟓
𝟑   

𝟑

√𝟓
𝟑

 − √𝟐
𝟑  

𝟏𝟐

√𝟕
𝟑

 − √𝟑
𝟑   

𝟖

√𝟗
𝟒

 − √𝟒
𝟒  

 
𝟏

√𝟐
𝟑

 + 𝟏
  

𝟏

√𝟕
𝟑

 − √𝟐
𝟑   

𝟐

√𝟒
𝟑

 + √𝟑
𝟑   

𝟐𝟑

√𝟏𝟓
𝟑

 + 𝟐
 

𝟏𝟏

√𝟕
𝟑

 + √𝟒
𝟑  

𝟏𝟎

√𝟏𝟐𝟓
𝟔

 + √𝟑𝟒𝟑
𝟔  

 

 

 

46. (E) Gyöktelenítsd a törtek nevezőit! (A változók pozitív számokat jelölnek!) 

 
𝒂

√𝒂𝟐𝟑   
𝟖

√𝒙𝟓𝟒   
𝒙

√𝒙
𝟒   

𝒂

√𝒃𝟐𝟓   

 
𝒂

√𝒂
𝟓   

𝟏

√𝒙𝟒𝟑  
𝟐𝒂

√𝒂𝟑𝟒   
𝟏𝟏

√𝒙𝟑𝟔   

 
𝟏

√𝒂𝟑𝟒   
𝟑

√𝒙𝟖𝟓  
𝟕

√𝒙𝟐𝟕   
𝒙

√𝒙
𝒏   

 

 

 

47. (E) Gyöktelenítsd a törtek nevezőit! (A változók pozitív számokat jelölnek!) 

 
𝟔

𝟓 ∙ √𝒙𝟒𝟕   
𝟓𝒂

𝟑 ∙ √𝒂
𝟑  

𝟕

√𝒙 + 𝒚𝟓  
𝟖

√(𝒙 − 𝒚)𝟏𝟑𝟗  

 
𝟑𝒂

𝟓 ∙ √𝒂
𝟔   

𝟕

𝟔 ∙ √𝒂𝟑𝟓   
𝒂𝟐 − 𝟏

√𝒂 − 𝟏
𝟒  

𝒂 + 𝒃

√(𝒂 + 𝒃)𝟐𝟑   

 
𝟐𝟑

𝟐 ∙ √𝒂𝟐𝟓   
𝟑𝒂

𝟐 ∙ √𝒂𝟐𝟑   
𝒂 + 𝟏

√𝒂 + 𝟏
𝟓   

√𝒙

√𝒙 + 𝒚𝟑   
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48. (E) Gyöktelenítsd a törtek nevezőit! (A változók pozitív számokat jelölnek!) 

 
𝟖

√𝒙
𝟑

 + √𝒚𝟑  
𝟗

√𝒙
𝟑

 − 𝟏
 

𝟐

√𝒙
𝟑

 − √𝒚𝟑  
𝟏

√𝒙
𝟒

 − √𝒚𝟒   

 
𝒂 − 𝒃

√𝒂
𝟑

 − √𝒃
𝟑  

𝒂 + 𝟏

√𝒂
𝟑

 + 𝟏
  

𝒂 − 𝟏

√𝒂
𝟒

 − 𝟏
 

𝒂

√𝒂𝟐𝟑
 + √𝒂𝒃

𝟑
 + √𝒃𝟐𝟑  

 
𝒙

√𝒙
𝟑

 + √𝒚𝟑   
𝟒

𝟏 + √𝒙
𝟑  

𝟏

√𝒙
𝟑

 − √𝟑
𝟑   

𝟏

√𝒙𝟐𝟑
 − √𝒙𝒚𝟑  + √𝒚𝟐𝟑  

 

 
 
49. (E) Végezd el a következő műveleteket! 

 

√𝒙𝟑𝟑
  √𝒂𝟔𝟔

 √𝒃𝟕𝟕
 √𝒂𝟒𝟒

  √−𝒂𝟓𝟓
 √(−𝒙)𝟑𝟑

 √(−𝒇)𝟏𝟐𝟏𝟐
 

 

√𝒄𝟏𝟏𝟏𝟏
  √𝒂𝟖𝟖

 √−𝒂𝟒𝟒
 √(−𝒂)𝟔𝟔

 √(−𝒆)𝟕𝟕
 √(−𝒙)𝟒𝟒

  √(−𝒂)𝟓𝟓
 

 
 
 

50. (E) Végezd el a következő műveleteket (𝒌 ∈ ℤ+)!  

 

√𝒂𝟏𝟐𝟔
 √𝒂𝟑𝟎𝟏𝟎

 √𝒙𝟐𝟏𝟑
 √𝒂𝟐𝟏𝟕

 √𝒂𝟏𝟔𝟖
 √𝒙𝟐𝟎𝟒

  
 

√𝒂𝟐𝟒𝟖
  √𝒂𝟐𝟎𝟎𝟒𝟎

 √𝒙𝟐𝟒𝟔
 √𝒈𝟏𝟐𝟑

  √𝒉𝟑𝟔𝟔
  √𝒙𝟏𝟓𝟓

  
 

√𝒙𝟑𝟎𝟔
  √(−𝒚)𝟔𝟑

 √−𝟔𝟒𝒙𝟏𝟓𝟑
  √(𝟑𝒙)𝟐𝟕𝟗

 √ √𝒙𝟏𝟎𝟎𝟐𝟓𝟒

 √𝒂𝟐𝒌𝟐𝒌
 

 

√𝒃𝟏𝟎𝟓
 √𝒙𝟏𝟖𝟔

 √𝒋𝟒𝟎𝟖
 √𝒂𝟖𝟒

 √√𝒂𝟒𝟐𝟕𝟔

 √𝒂𝟐𝒌+𝟏𝟐𝒌+𝟏
 

 
 
 

51. (E) A változók mely értékei esetén igazak a következő egyenlőségek? 

 

√𝒂𝟑𝟑
= 𝒂 √𝒂𝟓𝟓

= −𝒂  √𝒂𝟏𝟎𝟏𝟎
= |𝒂| √𝒂𝟒𝟒

= −𝒂 
 

√𝒂𝟔𝟑
= 𝒂𝟐  √𝒃𝟏𝟐𝟒

= 𝒃𝟑 √𝒄𝟏𝟎𝟓
= (−𝒄)𝟐 √𝒙𝟑𝟔

= √𝒙 
 

√𝒂𝟑𝟑
= |𝒂| √𝒚𝟔𝟔

= 𝒚 √(−𝒂)𝟔𝟑
= 𝒂𝟐 √(−𝒂)𝟏𝟐𝟑

= −𝒂𝟒 
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52. (E) Végezd el a gyökvonásokat, az adott feltételeknek megfelelően! 

 

√𝒂𝟒𝟒
   (𝒂 ≥ 𝟎) 

 

√𝒂𝟔𝟔
   (𝒂 < 𝟎) 

 

√𝒂𝟓𝟓
   (𝒂 > 𝟎) 

 

√𝒙𝟐𝟒𝒚𝟑𝟔𝟏𝟐
  (𝒙 ≥ 𝟎; 𝒚 < 𝟎) 

 

√𝒚𝟓𝟓
+ 𝒙 − √𝒙𝟐 − 𝟐𝒙𝒚 + 𝒚𝟐  (𝒙 > 𝒚 ≥ 𝟎) 

 

 

 

53. (E) Mely valós számok esetén igazak a következő egyenlőségek? 

 

√𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏
𝟑

+ √𝒙𝟐 + √(𝟐 − 𝒙)𝟐 = 𝒙 + 𝟏  

 

√𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏
𝟑

+ √𝒙𝟐 + √𝟒 − 𝟒𝒙 + 𝒙𝟐 = 𝟑𝒙 − 𝟑  
 

√𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏
𝟑

+ √𝒙𝟐 + √𝟒 − 𝟒𝒙 + 𝒙𝟐 = 𝟏 − 𝒙  

 

 

 

54. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket!  

 

√√𝒂𝟐𝟑
  √√𝒂

𝟑
  √√𝒃𝟓𝟒𝟑

 √√√𝒛𝟑
𝟒𝟑

 √𝒂 ∙ √𝒂
𝟓𝟑

 √𝒃 ∙ √𝒃𝟓𝟑𝟒

 

 

√√𝒂𝟐𝒃
𝟒𝟑

 √√𝒂𝟒𝒃
𝟓𝟑

 √𝒂 ∙ √𝒂 √𝒃𝟐 ∙ √𝒃
𝟑𝟑

 √𝒂 ∙ √𝒂𝟓𝟑
 √𝒙𝟑 ∙ √𝒙𝟐𝟑𝟓

 
 

√√𝒙𝟒𝟑𝟓

 √√𝒚𝟓
𝟕

 √𝒂 ∙ √𝒂
𝟑𝟑

 √𝒂 ∙ √𝒂𝟑𝟒𝟑

 √𝒙𝟑 ∙ √𝒙
𝟓𝟕

 √𝒃𝟑 ∙ √𝒃𝟐𝟑𝟒

 

 
 
 

55. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 

 

√𝒂 ∙ √𝒂 ∙ √𝒂 √𝒂 ∙ √𝒂 ∙ √𝒂
𝟓𝟒𝟑

 √𝒂𝟑 ∙ √𝒂𝟐 ∙ √𝒂
𝟑𝟒

 √𝒄 ∙ √𝒄𝟐 ∙ √𝒄𝟑𝟓𝟑

 

 

√𝒂 ∙ √𝒂 ∙ √𝒂
𝟒𝟑

 √𝒙𝟑 ∙ √𝒙 ∙ √𝒙𝟔𝟑𝟑

  √𝒂 ∙ √𝒂𝟐 ∙ √𝒂𝟑𝟒𝟑

 √𝒃𝟐 ∙ √𝒃𝟒 ∙ √𝒃𝟓
𝟑𝟔

 

 

√𝒂𝟐 ∙ √𝒂 ∙ √𝒂
𝟒𝟑𝟓

  √𝒂𝟐 ∙ √𝒂 ∙ √𝒂𝟐𝟑𝟒𝟑

 √𝒙𝟑 ∙ √𝒙 ∙ √𝒙𝟒𝟓𝟑𝟓

 √𝒂𝟐 ∙ √𝒂𝟒 ∙ √𝒂𝟔𝟓𝟑
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56. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 

 

√
𝒂

𝒃
∙ √

𝒂

𝒃

𝟑𝟑

  √𝒑𝟑

𝒒𝟐 ∙ √
𝒑𝟒

𝒒𝟓

𝟑
 √ 𝒙

𝒚𝟐 ∙ √𝒚𝟒

𝒙𝟓

𝟒

 √𝒎𝟑

𝒏𝟒 ∙ √𝒎𝟐

𝒏𝟐

𝟑𝟓

  

 

√𝒂

𝒃
∙ √

𝒃

𝒂
∙ √

𝒂

𝒃
  √𝒂

𝒃
∙ √𝒃

𝒂
∙ √𝒃𝟐

𝒂

𝟑
𝟓

 √𝒙

𝒚
∙ √𝒚

𝒙
∙ √

𝒙𝟑

𝒚𝟐

𝟒
𝟑

 √𝒑𝟐

𝒒𝟑 ∙ √𝒑

𝒒
∙ √

𝒑𝟑

𝒒𝟐

𝟒𝟑𝟓

 

 

√𝒂𝟐 ∙ √𝒃 ∙ √
𝒃

𝒂𝟒

𝟑

  √𝒂

𝒃
∙ √

𝒃

𝒂
∙ √𝒂

𝟓𝟑

 √𝒃

𝒂
∙ √𝒃

𝒂
∙ √𝒂𝟐𝟏

𝒃𝟏𝟗

𝟓𝟑𝟏𝟎

 √𝒑

𝒒
∙ √

𝒒

𝒑
∙ √

𝒑

𝒒
∙ √

𝒒

𝒑

𝟑𝟒𝟓𝟔

 

  

 

57. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 

 

 √𝒂𝟐𝒃𝟑𝒄 ∙ √𝒂𝒃𝒄𝟓
𝟑

 √𝒂𝟐𝒃 ∙ √𝒃𝟒𝒄 ∙ √𝒂𝒄𝟑𝟓𝟑

 √𝒃𝒄𝟑 ∙ √𝒂𝟓𝒃 ∙ √𝒂𝟐𝒄𝟔𝟏𝟏
𝟕

 

 

 √𝒂𝟑𝒃 ∙ √𝒃𝟐𝒄 ∙ √𝒂𝒃𝒄
𝟒𝟓

 √𝒃𝟒𝒄 ∙ √𝒂𝒄𝟐 ∙ √𝒂𝟏𝟕𝒄𝟏𝟑
𝟓𝟏𝟎

 √𝒂𝒃𝟐𝒄𝟑 ∙ √𝒃𝒄𝟓 ∙ √𝒂𝟕𝟔𝟒𝟖

 

 

 
 
58. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 

 

√𝒚𝟑 ∙ √𝒚𝟕  √𝒙
𝟑

∙ √𝒙
𝟔

 √𝒂
𝟓

∙ √𝒂 √𝒃
𝟑

∙ √𝒃
𝟒

 

 

√𝒙
𝟓

∙ √𝒙
𝟔

 √𝒑𝟑 ∙ √𝒑𝟖  √𝒂
𝟓

∙ √𝒃
𝟏𝟎

 √𝒂𝟐𝟑
∙ √𝒂𝟑𝟒

   

 

√𝒑𝟒𝟓
∙ √𝒑𝟓𝟖

 √𝒎𝟕𝟔
∙ √𝒎𝟑𝟓

 √𝒙𝟐𝟑
∙ √𝒙𝟑 √𝒄𝟐𝟒

∙ √𝒄𝟑 ∙ √𝒄
𝟑

 
 
 
 
59. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 

 
√𝒙𝟐𝟑

√𝒙𝟑𝟒   
√𝒂

𝟑
 ∙ √𝒂

𝟒

√𝒂
 

√𝒂𝟕𝟖
 ∙ √𝒂

𝟑

√𝒂𝟑𝟒  
√𝒙𝟐𝟓

 ∙ √𝒙𝟑

√𝒙
𝟒   

 
√𝒃𝟑𝟓

√𝒃
𝟏𝟎

 ∙ √𝒃
  

√𝒙𝟐𝟑
 ∙ √𝒙

√𝒙𝟑𝟒   
√𝒙 ∙ √𝒙𝟐𝟑

 ∙ √𝒙𝟐𝟓

√𝒙𝟐𝟒
 ∙ 𝒙

 
√𝒙𝟑𝟒

 ∙ √𝒙𝟐𝟑

√𝒙𝟐𝟓
 ∙ √𝒙
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60. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 

   

√
𝒂

𝒃
∙ √

𝒃

𝒂

𝟒
 √

𝒂

𝒙

𝟑
∙ √

𝒙

𝒂

𝟒
 √

𝒂

𝒃
∙ √

𝒃

𝒂

𝟑
∙ √

𝟏

𝒂

𝟔
 √

𝒑𝟐

𝒒

𝟑
∙ √

𝒑

𝒒𝟐

𝟒
∙ √

𝒒𝟑

𝒑𝟒

𝟓
 

 

√
𝒂

𝒃

𝟓
∙ √

𝒃

𝒂

𝟑
  √

𝒙𝟐

𝒚

𝟑
∙ √

𝒙

𝒚𝟐

𝟒
 √

𝒂

𝒃
∙ √

𝒂

𝒃

𝟑
∙ √

𝒂

𝒃

𝟒
 √

𝒎

𝒏𝟓

𝟔
∙ √

𝒏

𝒎𝟔

𝟓
∙ √

𝒎

𝒏
 

 

√
𝒑𝟑

𝒒

𝟔
∙ √

𝒒𝟒

𝒑𝟑

𝟓
 √𝒎𝟕

𝒏𝟓

𝟒

∙ √𝒎𝟑

𝒏𝟑

𝟓

 √𝒂𝟐

𝒃

𝟑

∙ √
𝒃

𝒂
∙ √

𝟏

𝒂

𝟔
 √

𝒙

𝒚

𝟒
∙ √

𝒚

𝒙
∙ √𝒙

𝟔
 

 
 
61. (K) Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! 

 

√𝒂𝟐 ∙ √𝒂
𝟑

∙ √𝒂𝟑 ∙ √𝒂  √𝒃𝟓 ∙ √𝒃
𝟑𝟒

∙ √𝒃𝟐 ∙ √𝒃𝟑𝟒𝟑

 √𝒚 ∙ √𝒚𝟐𝟑
∙ √𝒚𝟓 ∙ √𝒚𝟑𝟓𝟔

 

 

√𝒂

𝒃
∙ √

𝒃

𝒂

𝟑
∙ √

𝒂

𝒃

𝟒
  √

𝒙𝟐

𝒚
∙ √

𝒙

𝒚𝟐

𝟓

∙ √𝒙𝟑 ∙ √
𝒙

𝒚𝟓

𝟑
 √𝒎 ∙ √

𝒏

𝒎𝟐

𝟑
∙ √𝒏𝟓 ∙ √

𝒏

𝒎𝟓

𝟒𝟔

 

 
 
 

62. (K) Írd fel kisebb gyökkitevő segítségével a következő kifejezéseket! (A változók 

pozitív valós számokat jelölnek!) 

 

√𝒙𝟔𝟏𝟐
 √𝒂𝟏𝟗𝟑𝟖

 √𝒂𝟏𝟓𝟐𝟓
 √𝒂𝟒𝟖

 √𝟒𝒂𝟔𝒃𝟒𝟒
 

   

√𝟖𝒂𝟔𝒃𝟗𝒄𝟑𝟔
 √𝒂𝟏𝟎𝒃𝟏𝟓𝒄𝟐𝟎𝟐𝟓

 √𝟑𝟐𝒙𝟓𝒚𝟏𝟓𝒛𝟏𝟎𝟏𝟎
 √𝟒𝒂𝟖𝒃𝟏𝟐𝒄𝟔𝟒

 √𝟖𝒙𝟔𝒚𝟐𝟕𝒛𝟗𝟔
 

 
  
63. (K) Számológép használata nélkül rakd nagyság szerint csökkenő sorrendbe az alábbi 

számokat! 

 

  √𝟐  √𝟑
𝟑

  √𝟒
𝟒

  √𝟓
𝟓

  √𝟔
𝟔

 

 

 

64. (K) Melyik nagyobb az alábbi számpárok közül? 

 

 𝟓 ∙ √𝟐
𝟑

 vagy 𝟒 ∙ √𝟑
𝟑

 √𝟓𝟒
𝟑

 vagy 𝟐 ∙ √𝟕
𝟑

 𝟐 ∙ √𝟑𝟐
𝟒

 vagy 𝟒 ∙ √𝟐
𝟒

 

 

 𝟐 ∙ √𝟐𝟔
𝟒

 vagy 𝟑 ∙ √𝟓
𝟒

 𝟐 ∙ √𝟑𝟐𝟒
𝟓

 vagy 𝟑 ∙ √𝟔𝟒
𝟓

 𝟐 ∙ √𝟐𝟑
𝟑

 vagy 𝟑 ∙ √𝟕
𝟑

 

 

 𝟑 ∙ √𝟓
𝟓

 vagy 𝟐 ∙ √𝟑𝟕
𝟓

 𝟑 ∙ √𝟓
𝟑

 vagy 𝟐 ∙ √𝟏𝟕
𝟑

 𝟑 ∙ √𝟏𝟑
𝟓

 vagy 𝟐 ∙ √𝟗𝟗
𝟓

 

 

 𝟒 ∙ √𝟒
𝟒

 vagy 𝟑 ∙ √𝟏𝟑
𝟒

 𝟑 ∙ √𝟓𝟏
𝟑

 vagy 𝟓 ∙ √𝟏𝟏
𝟑

 
𝟐

𝟑
∙ √

𝟑

𝟐

𝟓
 vagy 

𝟑

𝟐
∙ √

𝟐

𝟑

𝟓
 



Brósch Zoltán (Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma) 

19 
 

65. (K) Melyik nagyobb az alábbi számpárok közül? 

 

 
√𝟕𝟐

𝟑

√𝟔
𝟑  vagy √𝟒

𝟑
∙ √𝟔

𝟑
  

√𝟖𝟎
𝟒

𝟐
 vagy √𝟐

𝟒
∙ √𝟑

𝟒
 (√−𝟐

𝟓
)

𝟖
 vagy √𝟖

𝟓
+ (√𝟐

𝟓
)

𝟑
 

 

 (√𝟏𝟎
𝟑

)
𝟔
 vagy (√𝟓

𝟑
)

𝟗
 

√𝟗𝟔
𝟓

√𝟑
𝟓  vagy 

√𝟕𝟐𝟗
𝟓

𝟑
 √𝟓

𝟒
∙ √𝟏𝟖

𝟒
 vagy √𝟗

𝟒
∙ √𝟏𝟎

𝟒
  

 

 𝟐 ∙ √𝟓
𝟒

 vagy (√𝟐𝟒𝟑
𝟒

+ √𝟒𝟖
𝟒

− √𝟕𝟔𝟖
𝟒

) ∙ √𝟐𝟕
𝟒

 𝟔 ∙ √𝟑
𝟑

 vagy √𝟐𝟓𝟎
𝟑

− √𝟏𝟔
𝟑

+ √𝟏𝟐𝟖
𝟑

  

 

 

66. (K) Melyik nagyobb az alábbi számpárok közül? 

 

√𝟕
𝟒

 vagy √𝟐 √𝟑 vagy √𝟓
𝟑

 √𝟐
𝟒

 vagy √𝟑
𝟓

 √𝟑
𝟑

 vagy √𝟕
𝟕

 

 

√𝟗
𝟗

 vagy √𝟏𝟎
𝟏𝟎

 √𝟕
𝟓

 vagy √𝟗
𝟑

 √𝟓
𝟏𝟐

 vagy √𝟑
𝟖

 √𝟓
𝟑

 vagy √𝟐𝟓
𝟔

 

 

√𝟒
𝟒

 vagy √𝟖
𝟖

 √𝟓
𝟗

 vagy √𝟑
𝟔

 √𝟐
𝟑

 vagy √𝟗
𝟏𝟎

 √
𝟑

𝟐

𝟖
 vagy √𝟐

𝟏𝟐
 

 

 

 

67. (K) Melyik nagyobb az alábbi számpárok közül? 
 

√𝟏𝟐𝟎
𝟑

 vagy √𝟏𝟖𝟎𝟎
𝟓

 √𝟔𝟎𝟐𝟎𝟏𝟎𝟔
 vagy √𝟏𝟎𝟐𝟒𝟐𝟎𝟏 ∙ 𝟏𝟓𝟏𝟎𝟎𝟓𝟑

 
√𝟓𝟒

𝟑
 vagy 

√𝟒𝟖
𝟑

𝟐
 

 

√𝟏𝟎𝟎−𝟒𝟑
 vagy √

𝟏

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟑

𝟓
 √𝟏𝟔 ∙ √𝟑

𝟔
 vagy √𝟔𝟒

𝟑
∙ √𝟐

𝟔
 √√𝟏𝟔

𝟒
 vagy √√𝟐𝟕

𝟑
 

 

√𝟓 ∙ √𝟐
𝟑

 vagy √𝟐 ∙ √𝟓
𝟑

 √𝟖 ∙ √𝟑
𝟑

 vagy √𝟏𝟖
𝟔

∙ √𝟏𝟔
𝟑

 √𝟕
𝟑

∙ √𝟐 vagy √𝟒
𝟑

∙ √𝟑 

 

𝟑𝟒 vagy √𝟑𝟏𝟕𝟒
 √𝟕𝟓𝟑𝟑

 vagy 𝟒𝟗𝟗 
√𝟐

𝟔
 ∙ √𝟒

𝟗

√𝟐
𝟑  vagy 

√𝟑
𝟒

 ∙ √𝟑
𝟔

√𝟑
𝟑  

 

√𝟑𝟐𝟒𝟓
∙ √𝟏𝟔−𝟑𝟒

 vagy √√𝟕𝟐𝟗
𝟑

 √𝟓
𝟑

∙ √𝟑
𝟒

∙ √𝟐 vagy √𝟒𝟓
𝟔

∙ √𝟖
𝟒

 √𝟐 + √𝟒
𝟒

 vagy √𝟑
𝟑

+ √𝟓
𝟓

 

  

√(𝟏𝟎 − √𝟏𝟗)
𝟒

∙ √(𝟏𝟎 + √𝟏𝟗)
𝟒

  vagy 
√(𝟖 + √𝟑𝟕)

𝟐
 ∙ (𝟖 − √𝟑𝟕)

𝟑

√𝟖 + √𝟑𝟕
𝟑  
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68. (E) Döntsd el az alábbi állításokról, hogy igaz vagy hamis! 

 

A: A √𝟏𝟑 + 𝟐 ∙ √𝟑 irracionális szám reciproka √𝟏𝟑 − 𝟐 ∙ √𝟑. 

 

B: A √𝟐
𝟑

 irracionális szám. 

 

C: A pozitív számok ötödik gyöke kisebb az eredeti számnál. 

 

D: A negatív számok harmadik gyöke kisebb az eredeti számnál. 

 

E: Ha √𝒂
𝟑

= 𝒙, akkor √𝟖𝒂
𝟑

= 𝟐𝒙. 

 

F: A √𝟑 ∙ √𝟑
𝟑𝟑

 nagyobb, mint √𝟑. 

 

G: A √𝟏𝟑 + 𝟒 ∙ √𝟏𝟎 = √𝟓 + 𝟐 ∙ √𝟐. 

 

I: Az 
𝒏

𝟖
 véges tizedes tört, ha 𝒏 ∈ ℕ  

 
 
 

69. (E) Bizonyítsd be a következőt: √𝟏 − 𝟏𝟐 ∙ √𝟕
𝟑

+ 𝟔 ∙ √𝟒𝟗
𝟑𝟑

+ √𝟕
𝟑

= 𝟐! 

 
   
   
70. (E) Bizonyítsd be, hogy a következő kifejezések eredménye egész szám! 

 

√𝟏 − 𝟐𝟕 ∙ √𝟐𝟔
𝟑

+ 𝟗 ∙ √𝟐𝟔𝟐𝟑𝟑
+ √𝟐𝟔

𝟑
   

 

√𝟏𝟕 + 𝟏𝟐 ∙ √𝟐
𝟒

− √𝟏𝟕 − 𝟏𝟐 ∙ √𝟐
𝟒

  
 

√𝟏𝟔 − 𝟑 ∙ √𝟐𝟖𝟗
𝟑

+ 𝟑 ∙ √𝟏𝟕
𝟑𝟑

− √𝟏𝟕
𝟑

  

 

√𝟗 + √𝟖𝟎
𝟑

+ √𝟗 − √𝟖𝟎
𝟑
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